

STÍŽNOST

proti posudku Úřadu a termínu vyjádření

Dle věcného průzkumu Úřadu mi bylo dopisem ze dne 15.10.2014 sděleno, že zamítáte uvedení názvu obchodní značky **Sralouni** pod ochrannou známku a to z důvodu **vulgárního a hanlivého**.

Tento posudek se vůbec nepřibližuje opravdové realitě, nýbrž holému faktu subjektivního pocitu.

Jelikož by postup měl být samozřejmě objektivní, ráda bych obhájila svůj název vč. grafických vyobrazení.

Od jara tohoto roku probíhá z mé strany objektivní šetření mezi veřejností. Tyto průzkumy probíhají absolvováním různých design marketů, kde se veřejnost setkává s logotypem a tím, co se za logotypem skrývá.

Jedná se tedy o vtipné podání nakreslených piktogramů pejsků, kteří vykonávají potřebu. Série stále vzniká, přibývají nová plemena a to v posledním čtvrt roce hlavně tak, že mi sami majitelé svých psích miláčků zasílají fotografie s prosbou o překreslení a rozšíření mého portfolia.

Za 3/4 roku jsem shledala pouze a jenom pozitivní ohlasy, které absolutně nekorespondovaly s pohoršením či snad vulgaritou. Jaký by podle vás mělo smysl vytvářet něco, co lidi nebudou chtít vidět a kupovat? Široká veřejnost, kterou mám na mysli jak děti, tak mládež, střední vrstvu i starší lidi, je vždy pobavena, což byl prvotní záměr vzniku tohoto projektu a názvu.

K samotnému názvu bych chtěla dodat, že je to slovo vymyšlené a odmítám podstrčený subjektivní názor, že je to slovo vulgární. Pakliže existuje nějaký měřicí způsob na nová slova, ráda bych tento výsledek ke svému vymyšlenému slovu viděla od příslušného orgánu. Nelze se jen domnívat.

Dále chci na svou obhajobu uvést, že vidět na veřejnosti psa, který vykonává potřebu, je naprosto běžný výjev, který lze snadno vidět v parcích nebo i ve velkoměstech na chodnících. Není to nic zákonem zakázaného a nikde se neuvádí, že je to vulgární. Spíše naopak - je to **zcela přirozená věc** od nepaměti a každý tvor přijímající potravu ji musí někudy vylučovat z těla. Bez této funkce bychom nemohli existovat.

Jelikož jsem průzkumem zjistila, že je to originální myšlenka, která lidi baví, nechala jsem si udělat notářský zápis k této značce a zároveň jsem podala žádost vašemu úřadu o poskytnutí ochrany logotypu. Proto vás žádám, aby jste přijali mou žádost, nebránili mi v podnikatelském záměru a nepoškozovali vymyšlené obchodní jméno **Sralouni**.

Dle poslední korespondence od vašeho úřadu, která mi oznamuje vaše šetření a kterou mi zaslala paní [REDAKCE] jsem vysledovala, že se na mne stala dokonce i zábrana k tomuto vyjádření. Paní [REDAKCE] sepsala dopis 15.10.2014 a žádá mne o vyjádření k výsledku průzkumu ve lhůtě do 15.10.2014! Proto žádám o vysvětlení, proč jsem byla vyzvána k vyjádření a zároveň zesměšněna faktem, že se vyjádřit již nemohu. Korespondence byla Úřadem zaslána doporučeně poštou a následně mnou vyzvednuta 23.10.2014.

Pakliže to bylo procesní pochybení ze strany paní [REDAKCE], žádám tímto o písemnou omluvu.